Jluneinwvie VDAGHEHUA

BbinonHwuna y4vyeHuua 7 knacca
MOY «AnrunbamHckaa COLL»

KanuwoBa VipnHa




I{esb paOOTHI:

iccnepoBaTb pelleHnsa NMHENHOrO
ypaBHEHUS

[Toka3aTtb npumepbl pelleHna NMUMHENHbIX
YPaBHEHUW.



JIMHENHOE ypaBHEHHE C OOHOM
IIEPEMEHHOM

YpaBHeHne BUaa ax=e, rge x — nepemMeHHas,

a,8 - HeKOTopLIe Yncna, HasblBaeTcs NIMHEUHbIM
ypaBHEHWEM C OQHOU nepeMeHHOMN.

[Mpumepbl:
5x=-60;: 7=6-0,2x; 5x=6x: X =-Xx: x-4x=0



CKOJIBKO KOPHEU UMEET JTMHECUHOE
ypaBHECHHUE

1cnyydyan:yYpaBHeHWe ax = g, rae a U 8 OTIINYHbIe OT
Hynga Yynmcna MMeeT O4HO pelleHne X = B : a.

2crny4van.yYpaBHeHue ax = g, rae a =0,

68 — YNCIO OT/INYHOE OT HYNs , HE UMEET KOpHeu
3cnydyan.ypaBHeHue ax = B, rae B=0,

a- YNCNo OTNIMYHOE OT HYNMA MMEET O4HO peLleHne

x =0.

4cnyyvyan:yYpasHeHne ax = B, rae a = 0, u B=0 nmeer
MHOXECTBO peLleHnn X = nbdoe Yuncro.



[ Ipumeps! pemenus TMHEMHBIX
ypaBHEHUU

3(X+2)+x=6+4x  4(x+7)=3-x 2X+5=2(x+0)
3X+6+Xx=6+4x 4x+28=3-X 2X+5=2x+12
3X+X-4X=6-6 4Xx+x=3-28 2X-2X=12-5
0x=0 OX=-25 Ox=7
X = nobdoe ymcno  x=-5 HET pelleHns
18x+9x=0+3x x=0
—  18x+9x-3x=0

24x=0

x=0:24

x=0




BEIBO;

JlnHenHble ypaBHEHUA MOTYT UMETb OOHO
peLleHne, MHOXeCTBO PeLUEHUN UNN He
NUMETb PeLLEHME.



